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2014年4月高等教育自学考试全国统一命题考试

机械工程控制基础试卷

（课程代码02240）

本试卷共3页，满分100分，考试时间150分钟。

一、单项选择题（本大题共5小题，每小题2分，共10分）

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其选出并将“答题卡”

1．下列哪种说法符合对线性系统的描述

A.描述系统的数学模型可线性化B能描述控制系统的特征

C，能用微分方程表示的数学模型

D.数学模型表达式是线性的

2．二阶系统振荡的主要原因是

A.系统存在固有频率B系统存在欠阻尼

C.上升时间太长

D.超调量过大

3．速度误差是指在输入时系统在位置上的误差。

A.单位脉冲B单位阶跃

C.单位斜坡

D.单位加速度[最新年份咨询qq593777558]
4．有关系统类型哪种说法是正确的

A.取决于闭环系统中积分环节个数B取决于开环系统中积分环节个数

C.取决于闭环系统中微分环节个数

D.取决于开环系统中微分环节个数[最新年份咨询qq593777558]
5．若f(t)的拉氏变换式为F(s)=


，则f(t)的终值等于

A.2

B.5

C.0

D.∞
二、填空题（本大题共10空，每空2分，共20分）

6．机械工程控制论的研究对象是   。

7一某控制系统的象函数G（s）=


，其原函数为。

8．二阶系统瞬态响应中的MP，表征了机械工程控制系统三个基本要求中的。

9．已知系统误差传递函数为E(s)=


，则其稳态误差为。

10．系统传递函数G(s)=


，则其幅频特性为。

II.通常表征系统相对稳定性程度的指标是和。

12.系统校正的实质是   。

13.已知象函数F(s)，求原函数的方法有：查表法、有理函数法、、。
三、分析并回答下列问题（本大题共5小题，每小题8分，共40分）

14．系统传递函数G(s)=


，用图标明极点位置，并说明哪个对系统的

性能影响较大。

15.已知系统的开环传递函数为G(s)=


，试分析系统由哪些环节组成，

影响系统稳定性的主要有哪，如何影响。

16．某最小相位系统的渐近伯德图如图1所示。试估计系统的传递函数。



17．已知系统的单位阶跃响应函数C(t)=


（2-


），试确定系统的传递函数。

18.简化图2所示方框图，求其传递函数



四、计算题（本大题共3小题，每小题10分，共30分）

19.已知系统方框图如图3所示，当系统输入信号xi(t)=sin2t时，试求系统的稳态输

出。其中G(s)=


，H（s）=1。



20.求图4所示的微分方程(其中输入位移xi，输出位移xo)。



21.判断下列单位负反馈系统是否稳定。其中前向传递函数G(s)=


。[[微信公众号：ikaoti]
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